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1 AOILK

T&E 11 1. HRKDPB, KRLOEOETHLEE, K1 L DEDIE. LI1x K ODIK
HRKThHsrEFW, L: K £FEL,

2. L: K Z#KDIERE L. Y C L (H3%AG) Thak, KUY 28t L O KTk
MObD%E, KIZY ZHMLTEONLEESO KY) TET. Y ={y,..., 0}
ThHHRE, KY) 2 K(yr,.--,yn) &dFL,

3. 52 LD a ltk>T, L=K(a) EHIF2LE, L: K Z2HMIERES I,

B 1.1 Q(V2) : Q. Q(V2,V3): Q 1x. EbICHHIERTH 2, BFIX, HoL TR

VLA Q(V2,V3) = Q(V2 + \f) FHERBDT, O EHEAME, Brercise 13
S,

T& 1.2 L K 2RO KREL, ac L £T35,

L. FTRHRVELHN p(z) € K[z] T, pla) =0 £ 52bD083H2LE, oz K K
MZILEML, 2 THVEE, T4bbL, La,...,a",... 5 K LT XD
IR, o % K LN E TS,

2.ae LK FBEITHZ L E, m(a) =0 LB EFETHRVELIENA m(z) € K[z]
T, KB/, monic (REXDREBDI 1) b D%, o DRINGIHN LS,

M 1.1 L: K 20 KREL, o 2 K ERREWN% L I, m(x) € K[z] 2 a D)
ZHEAET D, TDLE, RPKLT 5,

(1) m(z) &, BERY,

(2) f(z) € Klz] 23, fla) = 0 ZH7z¥EX, m(x) &, f(z) 2#I0DY 5, KT, &
INGIEAXZ /72 —DTH D, 612, f(r) € Klx] 3. BEZ% monic 7% T,
fla)=0 %61, f(z)=m(z) ThbE, f(z) 3. RNLHATH 5,

(4) K(a) = Kla]={ag+aa+---+ag 10 |a; € K} THY, 1,a,...,0 1 1IF, K
b XM TH B, 2L, degm(z)=d LT 5,

AERR (1) m(z) = my(x)ma(x). degmy(z), degma(z) < d L35 &, 0 = m(a) =
mi(a)ma(a) THbE, mi(a) =0 £7%IE, me(a) =0 25, L2L., 23, m(x)

\7m@:ok&% FETHVERNREDEHEHATH S Z LITKT %,

(2),(3),(4) ¢: K[z] > L %z f(x) Dzl a ZRATEERET S L, Z0nid, Imp =

K|a] ;%%@Hﬁ”’—fkﬁf&’)% FEBRTII R 0D 6 Kerg 13, 0# m(z) &8, 2

THHETHRWATTILVTH S, Klz] 13, BIHA T7NWVEETH 205, Kerg = (p(z))



&7 % monic BEHRXDBDH 5, m(z) € (px)) 2, (1) XD, m(z) BN THS 2
EXD. p(x) = m(z) 2185, @ 1144 XD, (p(z) &, WBRA TT7N, Thbb,
Kla] ~ K[z]/(p(z)) 1&. hTH B, > T, K(a) 23, K & a 28T, &/DDOHERITHT
BBLED, Klo] = K(a) 283, —H. m(z) . m(a) =0 &% 23 SHEADHT,
KEDINCTH 125, La,... o 1k K b —XKETH3, X610, f(z) € K]
&L,

f(x) = q(z)m(x) +r(x), degr(r) <d = degm(x), q(z), r(zx) € Klz]
LT3 E. fa)=r(a). SRED,
Klo] = {ag+ aja + -+ ag_10?7 " | ag, ..., a9, € K}
b5, n

W 1.2 K Z2&, m(z) 27 K 2% monic %% HAE T2, TOLE LK K(a): K
T, a DRNEGIHEAD m(z) E%2bD0H 5,

i 7 K — Klz] — Klz]/(m(2)) ZBRBEGHRET2 L 7 3HH, ©7(K) 2 K
kn—‘?ﬁﬁ‘%}: K C K[z]/(m(x)) =L 13, &TdH 5, a—m—l—( () £ %, WD
I, LIZBWT, m(a) =m(z)+ (m(z)) = (m(z) =0 2226, m(x) &, @& 1.1 X0,

o @HEQ‘/J\%IE:_CQ &b, ]

E% 1.3 ¢: Rl — RQ %%@Iﬁl@&j—%o :O)k g' Rl\ R2 %{%;&kj—%%lﬂﬁﬁo)
IDE i« Rifx] — Rofz] R0 X H ICEHET 5,

ap+ ax + - - + asx® — i(ag) + i(a)x + - - - + i(as)x’
T2E, 0l BERRGHRTHL, Soic, i BEBGHRES, b FRGHRTH S,
ROEHIZ, ZOHWBDH W LGIHT, HERDLDTH S,

FE 1.3 i: K — L z2@EAR, K): K, L(B): L 2RO RE L, a 2 K R,
% L ERBUIGNETZ, mz) K L a ORNSHERET S, L. i(mz) 28 L 1
B DiINBIEAZL 51X, KR j: K(a) — L(B) T jixk =is jla) =0 &% 2HDH
1T 5,

SEBA  d = degm(z) = deg(i(m(z))) =d £ T 5,
7 Kla) = Llz] — L[]/ ((i(m(x)) ~ L[8] = L(B)

ET3E. HoDI, (m(z) C Kerm, 2, f € Kerm €32 &, i(f(z) € (i(m(x)))
1%, 0 13, ARGERE» S, f(2) € (m(x) 2135, Z0kD,

~

K(a) ~ Klo] ~ Klz]/(m(z)) ~ Im 7 = L{z]/(i(m(z)) ~ L[5] = L(5)



B, ZORBIRLA, EFOTFERMLT I E1E, HS D, n

L@z, Kla] DTG, agtaia+ - +ag_1a®t ZHRIZi(ag)+i(ar)a+t - +i(ag_)ad™?
CRIET 2552, AEEHRTHLILEZRL TS, TOLIICLTAHDE, AHE
X, oD TH B0, EPMRIND Z L2RNTHEDNDH S,

Bl 1.2 1 OFIH3FR, Thbb, 22+2+1 OBZ2 w L T2L, Q LOPNLHK
23— 2 ORIE, V2, Vow, V2u? TH 25, EoEHIZED, QR/2) 225, QR 2w) ~D
FRIGART, /2 % V2w ICBETODWBFEET LI 0005, 2Ok, T 1.3 1%,
b 55wl TRMEROEELZ T T EZICHNTH 5,

2 ILKDRE EAFRERE
EFE 2.1 L: K 2ROIEKET 2, HREZRD K JITERT %,
(ANu) — du(Ae K, uel), (u,v) —u+v(u,v € L).

T3E. L. K FOXZ FLVZERICE S, 2OEEDORIC dimg L ZROIER L K
DR EN, [L: K] £FEL,

T 21 M:L, L: K 20IERET S, TDEE, RDRILT 5,
M : K] =[M: L)L : K].
ZIERH
o {z;]icl} 2 L DK LD,

e {y;|jeJ} % M DL LORE,

COLE {uyjliel,jel} DB M DK FORKRTH S L2REIETR,

0= Z kijwiy; = Z (Z k‘zﬂfz) Yj
i€l jed JjE€J el

DRAZLL T 5ET %, Y, ko, € LTHDBIEREZXDE, {y;|ieJ} L ED
— RS TH B S, Y kyr =032 TD, jeJIZOWT, KZT 5 I &A1
5, FARICLT, {g|icl} BPEK EO—KIVTHBIEDS, ky =0 BETO,
iel, jeJITOWT, BALT B N3, itoT, —XKMLTH 3,

(BT HZL)reM &35, {y;|i€eJ} DM DL EOREKRTHE I Lh6,
lj € L (j € J) T‘.\ xr = ZjeJljyj %{Fﬁfc?%}@b)ﬁ{{j—%o if’:\ {.I',L ’ 7 & I} 7b§ L D K



i@%@f%% ZEDG, %‘] € JIZonT, kij e K (Z S ]) T. lj = Zielkijxi %?ﬁ
T SDVFET 5, CN2RAT S L,

xr = Z ljyj = Z kijil%yj

jeJ iel, jeJ
fE>T. M DL, {zy; |icl, jeJ} D K FREO-REATHIZI L0905, o
E homEiid, £EOREOHEE VUL, EROGELRILT 5,
i 2.2 K(a): K ZHHHERET 2, 2L E, ROMLT 5,
(1) a » K _E##N% 512, [K(a): K] = o,
(2) a ¥ K FBIVT, m(z) 22D/ EHEALET S, §5E, [K(a): K] =degm,
AEEA A 1.1 K DB S D, ]

& 22 L: K 2O KRETSE, [L:K|<ocoDEE, L: K #ARXIEKTH S L
VI, 7o, LK K EREMNTH 2 L&, REIER LS,

W 23 L: K 2RI KETE, COLE [L:K|<oo THBHZELE, K EREW
BTG, ay,..., €L TL=K(a,...,0q) 2D HBHI L LR, FAfEiThs,
BIZZDEE, LK X, REIEKRTH S,

EIEEH K(Oél,...,Oéi) = K(ozl,...,ozi,l)(ozi) ffﬁig\ Ap,y...,04 7b§ T’%%@lﬁ@ﬁ@@f\
K (aq,...,00) : K(ag,...,0i-1)] < [K(w) : K] < o0.

JEIC K D, B 2.1 ZEHTA2HICK D, [L: K] < oo,

WV [L:Kl=n<o0 &95, ap,...,op 2 K FORIRET DL, L=K(ag,...,)o
i>T, L: K PMBUNTHL I LR IXE v, ae L T2, RELD n+1 D
JG, La,a?,. .. o™ 1d, —XKMSLTIEH DR R v, fEoT, ald, FTER 0 XPLTD
ZIHADOWTH %, n

DUNERIRTEIC O WTEZ 5,

BzZonEEAS RRDOP 6., THICEk->TIZ, PO2S2EAEEZEI, av
R E>TE, P D2 KEOHEHCEL WEEOMZ P OorzFubicfid bo L 15,
RO P, 2 HOEARET S, By o ldL T, LoBEZHRIT TiToTH LN B HDE
& P % Py S fEXKIMEE L\ 9,

o P=PFRyU{ry,ro,...,mn}, 1i = (zyy:) (i =1,...,n),

o K= {p17p27"'ap5}7 b = (x;,y;) (] = 1,...,5),



i K():Q(m/la"'v gaylw"vy;)a Ki:Ki—l(xivyi)7 (Z: 17"'an)

v 2.4 (K i(2) K] <2200 [Kioa(ys) K] <2 (i=1,...,n)

AERR BT LW EMEM I NS DI, ER EEROZA, Eift & MO, MEMHDRRE
ThHhb, WTNDOEED, 2RFLIEE, I XOAFERADBE LT, BobDT, 2. v

D, K1 LoRNSHEADOXRENE, 1 £71k, 2Th 5, |
EE 2.5 Kr=(z,y) 5. Py DofEMAIREZR & 13, [Ko(x) : Kolv [Ko(y) : Ko] &, &b
IZ2RETH 5D,

AEER (K, K] = [Kio(wg,y) @ Ko (@) [Kio1 () © Kiq] 72006, find 2.4 XD

(K K] 1 1,24 DT tesd, 6o T, WEICE D, [K,: K b2XEL
nb,xeK, 35, [K,: K =[K,: Kyx)][Ko(z): Ko] £, [Ko(z): K] 52
RETHDI %D, [Koly) : Ko] 1220 THFEEE, m

Bl 2.1 1. (%/2,0) i3, (0,0). (1,0) »S/EHTE RV, ZOHAEE. Ki=Q %D,
QR2): Q=3 ThHrIetho, AHHETHZ I EDEIT S, UL, VIR
FE L FEN 2 ETH 5,

2. /313, 3FTHKL WV, 0=7/3 £T 5L,
1/2 = cos/3 = cos 30 = 4 cos® § — 3cos

7205, cosf lx, Q L3XRDUNILTHADRTH 5, > T, [Q(cosh) : Q] =3
D, ERIDAN[EETH S Z VN5,

3 BColEE. FTEMR, 78K
% 3.1 L: K ZIRDIKRET 5,

1. LoHCHM BRELCOREY) o 2, K-HORAMTH 2 LIE, ok) =k 237
RTD ke K IZOWT, RYIZDTETH 2,

2. L » K-HERMEE%Z K L: K o1 7# (Galois Group) &\, T'(L: K)
0 <, T(L: K) &, BROGKICBEL T, #Hick 5,

E#& 3.2 L: K #fDIkKk, G=T(L:K) 2K L: K oFu7#L T2,
1. KCMcCL %% M Z9HEE (intermidiate field) &5 ).

2. M DMEK L: K otk L &, M*=T(L: M) £T%, M*< K*=G Th 3,



3. HSGDEE, H={ae€L|o(a)=aforalloc e H} &, 5K L : K Ok
Ths, e, HOREEEG),

ZHUT K-> T, BKOIK L K oFfifEekL, G=T(L: K) O#a#telk s offic
& FICKDRIEHERTE S, Galois 1, I5K L: K 23H 2 MWHE (IEHME - 28N
il EE, ZONINE, AEBEREWICTIEHENTHSL Z 2L T,

B 3.1 T(C:R)={1=idg,0}. o(a) =a BFEIL,
Tel(C:R) £§%, C=R(i)={a+bi|a,be R} THHILILHEETS L, o,
R DILEREZIZ\IPG

T(a+bi) =7(a) + 7(b)7(i) = a + b7 (3)

EoT, 7(i) BT L-oT, 7 lF, EINS, F7,

TH205, 7(i) =+ic NED, 7€ {idg, o} 2135, i Z —i ICBTHORARH
BAAET 2 2 L, EEICOEIECREHTE 208, 8 1.3 bEHNTH %,

Bl 3.2 T(QR2):Q)=1
c=V2 LB, 7e(QR2): Q) LT3 L,

7(c)* = 7(c*) = 7(2) = 2.

iE> T, 7(c) € {c,cw,cw?}. w = (=1 ++v/=3)/2 (1 DI 3FIR) TH 5D, 7(c) €
QR2)CRTHZPE, 1(c)=c D, QR2) 3. Q . V2 TEMEhIhTH2
5, 7(c)=ckHoIE, 713, EEGHRLEL S,

A7 DELDRY SEOFME. ROILK L K o0 7#ED, +a97 SAILER-
TWwaThbb, IhRKOXBERULZ T L o K-HEe#zZ2EE > wy) 2t Thsb, Eo
#Blci, 5K C: RIZ. ZO&EMZMLTI, QR/2): Q k. ZD&EMEEZFL LTk
VW, EOFEENS . 2L, BMEIEROLGE. 2 DEBITORINSHADIRE 2 TETD
EIDDERLTOBAIENSghb, COZERSELZ, U, OfRk2EEL, 2Nl
DWTHEZD,

T 3.3 K 2k, f(t) e K[t] #%HALT 5,

1. f(t) 25 K LCOf# (split) LT3 Eld, K DIGk, o, ..., an BIEL T, f(t)
kt—aq) - (t—ay,) EHFBZE, Thbb, f(t) B8 K T, —RAFIZ7
LTWw3ZE%239,

i

2. KL, fIINT B K Ok Ths L3, UTOEMEZHATIETH D,



(a) f &, & THEL T2,
(b) K CY C YT f 5 Y THRLTHIUE, ¥ =3,

Thbbt, L E. f BRI IENDEKEN) ZETHS, LD 2FHDSEMER,
ROGAICHEEIZ 5 2 L3k,

() =K(ag,...,an)s a1,...,0n 1Z, f DT ITETBIR,
EIE 3.1 K %k fH)e K[t]) £T2%, 2DLE, K Lk f ORREPHEET S,

AERE deg f ICBHT B IANIECREAT %, f 25 K THOMRL Cwiud, ¥ = K Ic 9 &
WV, FRIZ, deg f=1 D& FE, DRIKRIZFET %,

degf>1D, fli. K THOMRLTuZRWnwET 3, 2ok Fik, f OBNKRT f1 T,
deg f1 > 1%5bD03H %, f 1, monic & L TRV, A 1.2 X h, K DK K(a): K
T, a DERNGEAD f; L2500 H 5, fe K(o)t] T f=({t—a)g. g€ K(a)t]
degg=degf—1 &FIT 5, IFEDRELD., K C K(a) CX LR 2IKRET I 13,
K(a) g DBMELERZbDVH 5, ay,...,0, Z g DL NORET B L

Y=K(a)(aq,...,a,) = K(a,aq, ..., )
2o, L K L f OpfRETH %, m

e 3.2i: K - K' % kR, feK[t]. Y% K L f ok 3%, £/, L %

i(f) DY L THMRT5E9% K OIKRIEET S, ToLE, HHHERT j .Y - L T
Jrk=19%HE, K LTl i L2 Tw2bDRHFET 5,

FERE deg f ICBHT 2IRINE TR T, f(H) =k(t—a1) - (t—a,) & S[t] DHT, DET
ETCV3ET3, m% K ETD a, OFRINSEAL L,

f=mh=(t—a1)g, in Xt

~

ET %, i(f) =i(m)i(h) EFHT, i BPAMEHRTHZ L XD, i(m) iE. K EEEYTH
%5, L T,

im)=(t—=p)--(t=05), br,....0, €L
EafEcETws ey s, B 1.3 X0 FEER j,  K(o) — K(B1) T ik = i
Jilay) =31 £SO TV HDBHEET 5, X 1F, ZHK g ITT 2 K(og) DA
P S REDREIC X D, FEGH j: 5 — L Ty k@) =1 555005 %, W
SDIT, jik = juyx =1 5, EIGEEH S N, n

TE 33 i K- K 2R, fecK[t] £T2, T % fD K Logf#k, 7' % i(f)
DK Lok ds, ToLE, AMGR j: T - T T, jix=1 £7%%bDIE
ERCE



AERR M 3.2 XD, HWERERBER . T - T Thix =i %2 bOVEET %, i(f)
X, J(T) THBRT 206, DEDOMUMEL D, §(T) =T 285, #t>7T, j ¥, FHH
BRTH 5, n

B 3.3 f)=E+1({*-3) £T2E. ZOLEHAD C NOMIL,

_1’

1+3i 1—+/3i
2 ) 2 7\/_7 _\/g

26, AR,

Q(_17 ! +2\/§i7 ! _2\/52.7 \/_7 _\/g) = Q(\/§72>

ThH 3,

FEME 3.1 L: K 2HRXIEKET S, Ol T(L: K) ONBIEERTHZ Z L%
R, Eolc, RIS, N K 2ROk ET2E. L6 N O K-HR R
DEITERTH 5,

4 PR & DB
T 4.1 KOPBKL: K BIEBRTHS L1, LIZTBWT, A% b —o0R%z2HE> K
LB IENR f 13, 2T, LICBWLWTORLTwaBHE2E ),

Bl 4.1 2 ROPEKIE, HIiZ, ERIERTH D, ¥R, L K B2 RDILKET B &,
K BRI, LI 2HE>%HERZ, XD EL 2 T, REBEOBGE» S, M, L
ZEaEEniuR, s bEeEnsretch s, i, C: RIZ. IEHIEKTH 3,

Bl 4.2 "TREGFOREAEH, 1I2XoTTRTO C FLoLHERIZ, C lzBWT, ST
5, TOZEIZED, K% C DOEoEETEE, C: KX, #ic, EHIEKRTH 5,

O TREBCEOFARTEM ) 13, 4RTEIZEL D FEHICIE, C DN ZRTEE %2 v 5,
WL OO0, FEHPHISENT VWS, ok b, REMLRIHE LT, R LOo&HFEXRD
ZIEHAE, BT, ERERO Z £ 2V, Sylow DEH» SR THEDHS LTV 3,

Bl 4.3 FRDILK QR/2) : Q 13, IEMTIZAR W, 3 —2 13, ZDIEKDHIC, —DIFE%
RO, REL T3 bITIRRY, QR2,w). w=(—1+v=3)/2 &"oIE, 22 &,
FEL T3, EEDSIFEZEIND, IEHLEI DT 60D, TOEMD G705
k91, HELHEADTRAEIE, IEBIERTH 2 2 E0ad 5,

EIE 4.1 KDOIK L K BDER»ODEHRTHE v rFHE, L, K EdH34EHAD
SRk chHh s L LiF, FfETH 5,



SEER L: K &, BR>»OIEEIEKET S, 58, 23 L, L Ot

ap, Q... 0, Ty L=K(a,a0,...,0,) EBRDBBDDBHB, myi=1,2,....n %, a; D
K EOISEAX, f=mme---m, £€T2E, L: K2, IEHTHHILELD fiE, L
THfE, Xo7T. Lk, K L f ook cdh 3,

WIZ L% K E g Dok o, 00,00, ZZDRET S, oy, 00, -, a, 1. K B
BN 6, 23 K0, L=K(a,a,-,a,) 13, K LARTHS, f2 LITHEz
o K FOMRSERE T2, 6, L, f(0))=0&F3, MZLCM7%5%, fg D7
fRfk &35, 0, M, f(0e)=0&, L, LT, e L 29, i=12¢,L7%EE,

L(Qz) = K(Ozl,(l/g, e ,an)(ﬁi) = K(Gi)(al,ag, R ,Oén)

oo, L(6;) (&, K(6;) I g DRk TH 5, — B 1312XD, K(6)) 6. K(0s)
NORMEGH 6 T, o =idg £%2bDNBH 5, 7, EH 331X D, L(6) 25,
L(@Q) NOHEMES 6 T, &|K(01) = idK(gl) ERDZHDBH B, Tk D,

[L(61) : K(61)] = [L(62) : K(62)], [K(01): K] = [K(0,) : K].

91 €L fii))%\

[L: K] = [L(61): K] = [L(61) : K(61)][K(01) : K]
= [L(02) : K(02)][K(02) : K] = [L(02) : K|
= [L(02) : L][L : K]
fit>T, L(fy) =L, TNED, b€ L, 16> T, L: K X, IEBIERTH 3, »

EFE 4.2 f 2k K LOBRZHEAE T3,

1. f 25, f OFfRRICEB LT, ERZRRVWEE, [ 20 E 213, SEELIEA
LES, (ORI, FARTh 200, ZOEFEIT, DREOED FIl2 k5 wn,)

2. f N, DEENTIERVWEE, f ZIETHENES D,
Tk 4.3 K ZRkE L, f)=a+at+- - +at" € K[t]) £T5, TDLZ,
Df = aj + 2ast + - - - + na,t" !
Z f DRI E v ),
TR ICBIL Tk, R D 320,
D(f+g9)=Df+ Dg, D(fg)=Df-g+f-Dg, D(Ag) = ADg.

— >

iRl 4.2 K 2K, 0# fe K[t] £55, [ 5, ofAIck T, ZERZFFOLEFIH
L& K[ IZBWT, (f,Df)#1 £FH T LLix, FAfETH 3,

9



AR f DA S BT, f(t) = (t—a)29(t)s o€ X & T 5, Df = (t—a)((t—a)Dg+2g)
0.5 T (f,Df)#£1 TH2. a D K LORNSERE, m T2, A 11
kb, miE f. Df 28V Y2, 6T, K[t] T, (f,Df) £1 Th 3.

[, ZEREZREVET S, deg f X 2MiNET, X[t] T, (,Df) #1 %89,
deg f =1 DWfIE, Df e K — {0} X0, HS D,

deg f>2DEE, f=(t—a)g. D, [lF, BRZFLLZVRE, gld, t—a T
WOz, 65T, Df = (t— a)Dg + g FHMEDIREN S (9,Dg) = 1. T 1&, f
DIRRIED S, f DEFIRTE, TRC, 1R, t—F% gDORTFETBE, a#p
0. t—p3 1k, Df Z#HbUIng, X[t] T, (f,Df) =1, Frlz. K[t] Tb, (f,Df) #1
BESN5, .

i 4.3 (1) charK =0 % 6F, K LOEREOPENLEHAZ, K Eo#i<cHh 5,

(2) charK =p >0 %63, K LOBRSZIEA f IETHENZ LS ) 2L &l f(t) e
K[tr] o Twa L LR, FfE, $abb, f(t) 3. MTDX)IcEHT 5,

f)=ag+ait! +---+at” a; €K, i=0,1,...,7.

AR f 2 K BRI, JESEERLIEANE T35, T5&, md 42 KD, (f,Df) #1
Thsb, 2T, fIE, BBTHD, DfIF, f LD IXREBIMED 5, Df =0 TRITN
X760, —J, f(t)=cotat+-+et" ET DL, Df(t) =c1+2cot + -+ -+ ne,t" !
o, icg=02% K illOWTHD LTI Rs R, T2bb, ¢ #0 %513,
i=07% K OPT, RY L2 %aske, ik, B BIETHY, 2o p|i
ZERKT 5, [>T, f(t) € K[t*]) 2135, »

E#& 4.4 L: K #IKOIEKRET 3,

1. f € K[t] DT RTOBENRTD, K Lo ch s L E, fid, K LoENTH
3 EED,

2. ae LD, K FETH->T, 2 a DRINGERD K FOHNThH 3 L E o
3. K EBtThHsEFH,

3. L DILMTRT, K B chrEE, L: K Z0MERkE VI,

MR 4.4 L K 20Nk REL, M Z2ZohEEET3, ZoEE, L: M,
M : K ., BT H %,

B M K DY TH 2 DI, EFEEDBHS D, a € L. my 2 a D M _LEOw/I%
HA, meg # K EOBRNZHEALETEE, my 1d meg 280U 5, IRELD. mg 1,
ZOFRIC B WTHERZF 22005, my Z)THD, ald. M Lo TLH
%, ]
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5 REENE
ME 5.1 K. L 28 T2LE, K 6 L ~OMEL 2 HMERT N\ ...\, 13, L
ET—XRMNTH D, THRDL, a,...,a, € L IZHL T,

arA(x) + -+ a () =0 foralze K=a=-+=a,=0.

AEEE  n ICBHT AMANETART, n=1 DK, a () =023, TXRTD e K IZDOWVT
BAZd5E, ML) =1#£07E26, ay =0 2185,
n—1DKRHZIERZT S ET S, ar,...,a, € LITHL T,

MWIRTD € K IZOWTHRILT D ET S, a1 =0 %261E, n—1HMOEGEIIRE K
2o, a0 ET D, M AN EDS. K OThy T M) # M(y) £52b0Hd
2, (1) D aicay BRALZBDE, R (1) 12, \(y) 2D T HbDEER D,

ar AL (Y)A () + -+ anAn(y) An(z) = 0 (2)
ar Ny (YA () + -+ ap A (y) An(z) =0 (3)

A (2) 6, L 3) 2ilVbDEEZIB L,
a1(M(y) = M)A (@) + -+ an1 (A1 (y) = An(y)) An-a(2) =0 (4)
FEDIRE L D, TRTOREDY 0125, KT, at(M(y) — M(y) =0, IRE LD,
ar # 0. M(y) # Mly)e ZHUE, FHETH S, n

DIF. #y—RXAEAXGREAOEHZHAT 5,
mE 5.2 ROBN.—RGBERIE. n>m DEE, TRTIE, BETHRVEEZFFD,

aj1xry+ - +a1n$n =0
a21T1 + + -+ + QonTy = 0

Q11+ + Ty, = 0
TE 53 K %2 KL, G %2 AntK OEREAR LT 2, Ky & G DAL,
Ko={ke K |o(k)=k, foreveryoec G}
L5 e, [K: Ky =Gl

B G ={o1=1,009,...,0,}. |Gl =n. [K:Kj)=m T35,
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Step 1. m<n £ 5, {o,...,2,} & Ky LD K ORIEE T %, RO

Rz2HEZ 5,
o(x)y + -+ on(21)yn =0

or(x2)yr + -+ + on(x2)y, =0

O-I(xm)yl + -+ O-n(xm)yn =0

E 522X KE m<n b, TXRXTULO0THEV y,...,y, € K T, ZOHBERD
RER>T B bDNRH S, ac K ET2E, {21, a0} 13, Ky I K OXEEES,
ai,...,o, € Ky T,

a:a1x1+~~~+amxm22aixi
=1
ERDbDNHB, THL,

Y101 (a) +-t ynan<a)
= ?J101(Z 0T) 4+ ynUn(Z ;)
i=1 i=1

= (Z o1(e)oy (xl)) + +Yn (Z Jn(ai)an(xi)>

= (Z Oéﬂl(%)) et Un (Z O‘iUTL(xi))

= Y alormn 4+ ()
=0

a ¥, K OFEBEDOICE 26, @ 51 X0,y = =y, =0 253, i,
Yy -y Yo DID TFITT 5,

Step 2. m>n &35, T5&, Ky b—KM3Z% K DIC 2q,..., 0001 DDENDB, ZC
T, UM —XTTRAEZEZ 5,

o1(x)yr + -+ 01(Tps1)Yny1 =0
oo(x1)yr + -+ + 09(Tpt1)Yns1 = 0

On(x1>y1 + o+ Un(xn+1>yn+1 =0

i 5.212& D, TRTFO0 TRV Y, ..., Y1 € K T, ZOHERDOREZR-oTVD B
DH B, ZOMBIEDI B, 0 TROBHDPBRINTR D X I, 1, ..., ynyr ZIFEL, 2
DIEF 2 NFEZ, Y1, 208 Y1 = =Yn1 =0 ET 5, 2T, K j=1,....n
IR LT,

O-j<w1)y1+"'+o-j(xr)yr =0 (5)
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ZoA, ce G 2EHISE 2, T5¢&,
00j(z1)o(i) + -+ 00;(zr)o(y,) =0 (6)
B, TRTD j=1,...,n LT, KLY 3,
{o1,...,00} = {o01,...,00,}
THBIEHEZBE, TRTD j=1,....n ITHLTROXDELT B Z D300 5,
oj(x1)o(ys) + -+ oj(z)o(y:) =0 (7)
22T RGB) o) 20T 7b0h5, K (6) 12, y Z0TLbDEDL L,

Uj(wl)yla(yl) male JJ‘(xr)yra(yl) =0
-) oj(z)o(y)y + -+ 0j(z)o(yr) v =0
0j(x2) (Y20 (y1) — o (y2)y1) + - + oj(z) (yro (Y1) — o(yr)yn) = 0

Uiy ye 1 EOHBERZHZTIRTEFETRVED I BT, 0 TRLHDDED KR
PDLDE 1D 5,

yio(y1) —yio(y;) =0, i =2,...,r
DD LD, TORUE, iy = oy ) BEKL, 0 € G IE, EEE DS gyt € Ky
215, 1E->T, Yi = Z;Y1 Z it 729 z; € Ky 753‘%@':2,”"7" COWTHEET 3, & (5)
T, j=1¢T2¢E =122 LITERLT,

0 = i+ 2202+ + 200,
= T1Y1 T+ T2y + -+ XTp2
= (x14+x220+ -+ 22,1

y17§07’575>%\ Ty +Tozo+ -+ 2.2, =0 15, LaL, zie Kg. t=2,...,r 7207z
75)%\ Cﬂ&i\ T1yeneoy Tp N KQ J:gakﬁﬂiik Lf:'f}i%b:%}gj‘%o
Step 1, Step2 £ 0. |G|=n=m=[K : Ky 2%, u

%54 L: K ZBROFWRRIERET 2, H<G=T(L:K) £35L, ROEXDED
ASR
[L:K]=|H|-[H": K].

SEBE EBE 53 AT B L. [L: HY] = |H| 06,

[L:K|=[L:H"|H":K]|=|H|-[H" : K]
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EE 5.5 L: K 2ROFRIEBIERE L, M 2 ZoHEkE T3, 7: M — L 23, K-
HGRERAZR 51, L O K-ACAB o : L - L T, oy =7 L% 25T 5 b DDHHET
%, FiZ, p(t) € K[t]) ZHEIRLHAE L, o8 2Z0ET2L, L o K-ACRA
T, o(a) =08 £R>TVELDBHHET 5,

FERA ER 41 KD, L & K L f(t) € K[t] DAEE LTRY, T2&, L3, M
b f O E RS 2 EBHRDED, T(M) L f oA E RS ZEB RS, o T,
EM 33 Z2HWHTHI LICk-> T, iR oNns, B¥IE, EH13ICX>T, £,
K(a) 5, K(B) DRAMGRT, a % §ITBT HDEMEX, I, B 0@ I
0. HiRz2E5, m

6 AOFDOEE

L: K Z2ROBERXIEKR, G=T(L:K) £95%, F T, PEkekzELL, ¢ T, G
DI ZLT LT 2,
MecF, HeG &7 3,

x:M—-M" = {ceG|om)=m, forallme M} =1(L:M)
+:H—HY" = {a€L|o(a)=a, forallece H}

T 6.1 (Fu7OHEAEM) L: K 2HRSEEERIER, [L: K] =n, G=T(L: K).
MeF T2, TOEE, RDKILT 5,

(1) |G| = n.

(2) * E. + F HOICEEET, AEMRENESE, F & ¢ oflo—x Wiz
5323,

3) [L:M] = M| [M: K] =|G|/|M]
(4) M : K DSIERIER < M* < G,
(5) M : K DIEBHEKR = (M : K) ~ G/M*,

ARIEBTHEIER D 2 & 2 HRX AT 7R E D), Zoffio B, LoEHZGE
Hy2ZeThs,

FE 6.1 L: K ZfRBdEAk. N2, L: K OIEBEETH 3 Ei1x. N 25, L DIERIET,
ROFEM%2Wil-THDTHIRES I,

1. N: K ¥, IEBIEK,

2. LCMCNT, M:K»EHRZSIE, N=M,
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Thbbt, EHEEE, L 280 K OESRIERKOT T, DL D,

T 6.2 L: K NERIEKESIE. L: K OIFHBE N T N: K BGRIEKE %5
DONRH5, M: K b, IEHEAEESIE, N: K LRBTH 3,

AR (FE) L=K(ay,...,on) mi % o D K EORNSERET S, f=m---m,
5%, N% f DK EONREETIUR, o 13, m; DIRED S, L=K(ay,...,a,) CN
2o, (1), (2) 2Tk, HE D,

(—8M) ko ficowt, M b, fO K Lok ns, XoT, & 3.3 &
0. [FE, m

ME 6.3 KCLCNCM%Z, RDILKRT, [L: K] <oo, 22 N I, L: K DIEHH
WETE, 7L > M % K-HRHERRE 5 &, 7(L)C N TH 5,

B acLtl.mZa®d K EORNEALTE, COLE, 72, K OJuzH)
DIV XD,
0=m(a) = 1(m(a)) = m(r(a)).

E>T, 7(a) . m DWRTH S, NIE, K LIEHTH 206, m i, N THRT 5,
fiE>7T, 7(a) € N, a ., fEEZE>7» 6, 7(L) C N, ]

EHE 6.4 L: K ZHRIBEKE T2 & RIZFE,
(1) L: K &, IEBUEKR,
(2) L 258 K OIEBER M TRz T D0H 5,

(LK) ={o: L— M |o & K-SR )

3) L &8 K OEBOTAIEA M &, ReilinT,

I(L:K)={0:L— M|o ¥, K-HHHEFR}

A (1) = 3) 63 % L=N&sLT, @HT2, 0:L — M % K-HGHER
MET2E, o(L) C LT, old, KBRS, [L: K| =[o(L): K], fE>T,
L=o(L) $7%bbt, cel(L:K) 2155,

(3)=(2) M %, 5K L: K OIEBEAGE 7L, HS D,

2)=1) fZacl ZBIcbo, K-LOMNLERETSZ, T2&E, fid. M T
DTS, f(B)=08,TBL, BEHS5ICEST, 0 €l(M:K) T, ola)=08 %%
bOVHET 2, IRELD B=0(a) €a(L) =0 (L) =L EZh» 5, fid, L THHELT
WBZEIARD, LK, IERIERTH B, n

FHE 6.5 KCLCMZEKDIERDINEL, M : K 13, BRIEBIARE TS, [L: K] =n
%olE, L6, M OFAD K-BEHHERTIOEIZ, n LT THH, Z20d5, TEn &
5Dk, L: K DR RDOIRE, Ld ZDRHIZIR S,
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AR [L: K] B 2k CREHS %, [L: K] =1 OKRE, L=K 726, S0,

[L:K]=n>1&L, ac L\K,. m %, a D/NSHALET 5, (L: K 27D
RilX, o & LT, FIEDBERITZI->TEL, Ja=ay,...,a,  m ODHRE LB ET 3,
Mo T AREL D, L: K D3, 7B L) T LE, s=[K(a): K] 25, FfiL vk
DR D 2> Twb, EM 551Kk >T, 0p,...,0, (M :K) T, oi(a) =a; £ 5
bDOWVAES 5, —T5

r=I[L:K(a)]=n/[K(a): K] <n
oo, fEOREIC KD,
t = [{K(a)-BHHERB [ — M} <r
T, F5DWALT 5D, L: K(a) D30 EEHERDI, £7:ZDRHIRS, 22T, pry.oype

%f 7FH3E7’;C% L—-M 7’;% K(&)-ﬁ%ﬁ@lﬁj@& L\ (bij:O'ipj kj‘%o ¢ij 01\ L—M®D
K‘%%ﬁ@ﬁﬁ!?%%o if\ ¢U:¢Z/]/ kj—% k\

a; = oi(a) = oipj(a) = ¢ij(a) = gy (a) = owpj(a) = ow(a) = ay

o, i=1is % oy ZRABZEDLS 005 = oipy 5613, p; = py Z21F5, 51T, ¢
ZL—M7%%, K-HEHERE T3 L ¢a) b, m DIREDPS, ¢(a)=a; £ 5 i
DEET S, §28, o0 1d. L - M %%, K-HGHERBIC, 0,7 '¢(a) = a 05,
K(a)- R, 5T, oo =p; £% 5, j BEFET S, ZHUTE- T,

st = [{K-HGHHERR [ — M} < [L: K(a)][K(a): K] =n
T, HEHHLIE, s=r DEEICRB, o T, TE2ES, n

T 6.6 L:K #HMBIEKET S, ZDOEE, L: K DIEH»OTHEHIERE W) Z & k.
KW, I(L: K) DAZEETHS I L L, FAETH 2,

AR L K MR O EIERTH 2 95, 5.5, 651k >T, [I(L: K)|=[L:
Kl L L, AZHK Ky 13, K 2&#&, 20, B 5312X>oT, [L: K] =|I'(L:K)|
Rolthro, K=K, 215%,

W, M % L: K OIEBIPHEE T 5 L

[L:K]|=['(L: K)| <|{K-HHHERY L - M}

T, FFDPRNET 2 DIE, B 6.5 1Ko T, THENDIRT, 2o, BB 64 kD, 21
X, IEHLORTH 5, n
EIE 6.1 OFFAA (1) EH 6.6 ICkD, Gt =K, E#53I1CkD. |G|=[L:G"|=][L:
K] =n,

(2)(3) H < (H*)*s LU, |[(HY)* = |0(L: HY)| = |H|, &>7C, H=(H")" ¥/,
M cC (M) [L:M]=[L: (M) =|M"|

(4)(5) Excercise,

Ihkbh, EH 6.1 DIEHER S, u
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7T RNERICKDBOEE

EF 7.1 ROIKL: K BPREMCKBIERTHL L1E L= K(o,...,0) THH,
i=1,2,...,micowT, o e K(ay,...,ai1) ER2ARE n(i) B2 L TH 5,

WET1L: K ZEBIEAKETS, M %2 L: K ODIFHEHAET S, $§3L, K 246
UMO)%B%{ZI;L]_,,LS b(\\\ M:L]_LS\ L@KQLK ktﬁ‘fu}%%}@ﬁi\ﬁﬁ
15,

SERA M 2.3 1K D, L=K(ay,...,a.), a; 1, K EREEEFET S, m; 2 a; DK
FoERNGIEAEL, f=my---m, ET 5, M 3. K & f OORE 3 2 m; OIRE
T5%, @55 XD, 0i(0w) = Bijs Lij=0i(L)3 Bijo $HE, WK L; K &, L: K
INON
M D[] Li > K(By,irj) =M
2y

Nk D, K257 60T, u

WREE T2 LK NEWPICXBIK M %2 LK OIERBAEET S, CoLtE, M: K
HREWRICLBIEKRTH 5,

SERR L K DYERTHE Z Lid, REMICLZMLROERLDHS 2, #i#E 7.1 12X
DO M=L---Ly. Li : K~L:K, L : K13, RERICLBWKAKELRDZLDNH 5,
CIZC.Ri=L-L; £T5%, R : K ZREMICEBIKRET S, Ri=K(ayg,...,an)
BREWRIN, Flo, Ligi=K(B1,...,08,) L. By, B ZRERINETE, ZDLE,
REWRFIDEEID. ou,...,am, B, ..., 0 1F. NERINTH B, > T, Riq: K 1F.
NRERICLBIARERD, FEICE D, M K bRERICL IR ER S, n

HWETIK ZEB0DE, LEr—10D K FLOSRE, p 2ERET S, 2D &,
I(L:K)lx, 7—VLEETH 3,

GEERE F9. P — 1 O, ptr B o, P — 113, BEIRZR 2RV, o, € L %
BTz, a? =0 =1, >T, (af)P =1, (a)P = ()7 BED OO0 5 ]
2R, B p OREZRIRT, p k. FEE» S, KREREE %2, e 2Z2DEHILLET 5,
L=K(l,e...,e# V)= K(e) 7205, I'(L : K) DJtlE, e ~DEHTIRE S, 0,7 € T(L:
K) E325&E, o(e). 7(e) 1, T, -1 DWRZEDNS, o) =€, 7(c) = ¢ EFHIT 5,
fiE > T,

or(e) = o(€) = o(e)! = €7 = 7(e)" = 7(¢") = T0(¢)

o, or=70 23506, I'(L: K) &, 7—XNLVEFTH 5, [

WRE 74 K 2880 DfkT, t"—1 13, K T, DL Tws LT3, ae K L, L
Zt"—a D K LOBMEL T2 E T(L: K) I3, 7T—\UEETH 5,
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SERR tm — 1%, BEIRZR RV, ,...,6, ZZDIRET S, t" —a D—DODIR%E «
ET 5%, $5LE, ae,...,ae, BZEDIRTH S, 2D, L = K(ae,...,ae,) = K(a)s
o TeN(L:K) £T5E, ola)=ae. T(a)=ae; LD, i, BHFET S, fE>T, M
BN ARYASN

o7(a) = o(ae;) = o(a)o(e;) = age; = T(a)T(€e;) = T(veg;) = 7o ()
INED, or=710, 5T, I(L:K) &, 7T—UEHTH 5, m

EE 7.2 B G D[ (solvable) TH 5 & 1x, G DHFTHEDIN Gy,...,Go1 Ty AT D
FMEZT T ODVETH 2 L TH S,

1IG0<]G1<]"'<]Gn,1<]Gn:G, G/L'Jrl/GfL' X, 7‘—’\\}l/ﬁ$, 2:0,1,,n—1
FEB 75 G2, H<G. NG £75%, ZDOEELUTPHD D,
(1) G DR 518, H bAfi,

(2) G WHfRTHB L, N &, G/N BHICHETHZ & i, FAfEiTh 3,

E
1. 7—~ULERIZ, WB]fiR,

2. As DIEAREZ. 1 & As DAT, 222, As 13, 7—ULEETIE R\, ko T,
A 1Z, VIfECIE R, B TS5 ICLD, Ay R B2 EHRE A, S, n>5
X, AIERETIE R,

EET3 feKi. X2 K Lfonkeds, N(S:K)%2 fOK Eohda7iEe
I/)‘/))o

F OEE T3 DOEDOLET, X 2L T2L, ¢ T(2: K) - SX ZHARLGER
L3l IhuE, HETH B,

EE 74 K 2B ODKEK, feK[t]. X% K & fOonfRikeds, ZOLE, fHX
ESIRTIRT S E1E, X DIKRIE M T, M: K DPRERICK IR E 22 HDNH B
25 o
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8 HOFVEEDAEEM
Ao HiEx, ROEHZIHT 2L TH S,

T 8.1 K #1800tk T2, feK[tl. L% K L f OOk T2, 2OLEX
X, FETH %,

(i) f &, NERTHIT 2,
(i4) f O K EoFa 7k, A,

FE 82 K #HEH ODIREL, KCLCM £33, M: K DBRERICLBIHERES
¥, T(L: K) 13, WEHETH 5,

AERE Step 1. T(L: K) ODAZHKIZ, K LT, K2, L: K ZIEBIERE LT
QAN

(GF) Ko ZAZRE T2, oo, I'(L: K)=T1(L: Ky) 6, KCKyCLCM T
M : Ky ld, REBICE DRI >706, M Ky ZXRERICLBIKRELT, T(L: K)
WHRTH B E2MEIRXL, ThDE, K=K) E LTRVL, ZOLEE, EH6.6
& D, LK I3, IEBIERTH %,

Step 2. L:M &L Tkw,

GE) N 2 M : K OIEBIFAcE 75, Ml 7.2 KD, N: K BXRERITKBI0K, &
61 kD, N(L:K)~T(M:K)/L*. 22T, E# 75 k0, (M : K) »E% o
E. T(L: K) bAfRE %205, L =M OBEIIREIEL\», (K25, T(M: K) DR
ERTH D EHER, )

Step 8. L =K(on,...,o0) oV € K(ay,...,a;1)s n(i) 1ZFERK, L TE3,

Step 4. n BT AMNE, n(l) = p £F5, My 2 t?P — 1 O L EDORE,
My=L(e), e =1#¢e¢. Mi=K(e)o L% K LI fOnfRALETEE, My 1Z, K L
f-(t?—=1) OFREE»S K EIERT, EH6.112XkD,

I(L:K)~T(M,: K)/L".

o TI(My: K) DulfETdH 2 2R EH 75 (2) &0, I(L: K) bA[fETdhH 2%
Lo ns,

M, =K(e) E»o, fiE 7.3 X0, T(M, : K) &, 7—_UEETH %, > T, FHU,
EH 6.1 &, EBL TS (2) ZEHT A LITKD,

T'(My: K)>T(My: M), T(My: K)/T(My : My) ~T(M; : K)

0. D(My: M) D3AIfETH 5 2 L 2R R,

My = My(aq,...,an) H=M(a))* T2, tP—11Z, M; THREL T2 6, M(ay)
X, t —a1®mﬁ£@\%% £oT, Mi(a): My 13, IEBIFER, T(Mi(aq) @ M) 1E,
7 —=_)VEERE DS

D(Mi(aq) : My) ~T (Mo : My)/T(My : Mi(ay))
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b7 — VR, NEDOIRED S T(My : My(ay)) V&, BIELE»S T(M, : M) (&, WJfE
Th 5, N

& 8.1 L: K 2fRAa 7k, G=T(L:K) £§%, ae LIZRLT,
Niy(a) = N(a) = ] r(a)

e
ZadD/NVLEV), c€GENPG,
o(N(a)) = [[or(a) = ][] 7'(a) = N(a)

TEG T'eG

ZHUE, N(a) e K Z2EWKT 5,

FE 83 L: K #6WAu7iIiK, I'L:K)=<7>=G KEH#., acL £T%, 2D
LE N@)=1,%532,E, LOHBILDA0ICDOVT, a=b/r(b) £h3BT L LI
[,

A a=0/7(b). b#£0 LTS, |Gl=n &T2L, =105,

b 7(b) -..T”_l(b) B
T(b)T3(b)  T"(b)
WZ Na)=1&,F%, a202D, 1=77 ..., 7 i, @ 5.1 1Ck>7C, L E
— XML SRDAZNGT- T ce L b 5,

N(a) =ar(a)---7"(a) =

at(c) +ar(a)m(c) + -+ (ar(a)--- 7" H(a)) ™" (c) £ 0

CoOf%E b EEL L.

\]

7(b) = 7(a)7(c) + 1(a)T*(a)T*(c) + - - - + (1(a)T?(a) - - - 7" H(a)a)c

(a7(a)7(c) + at(a)T*(a)T*(c) + - - + (at(a) - - - 7" (a))T" ' (c) + ac)

Qo

T84 L: K #zAMRTuTIK. (L K)=G<1>~Z/pZ. p 2FHETS, K
DOEENX, 0 F721F, p ¢ BLETE, -1 DK LT, gL Cw3E93%, $5&, L
Dita t, KDJLaT, L=K(a) £B2b5DBHFEET S, TIT, ald, t?P—a DR
‘(“%%O

AEER e =1#¢ &T5, 7(e)=¢ &D, N(e) =¢---e=1. fit>7T, EH 83 ITk»
T. LD a T, e=a/rla) ERB2LDVELET S, EoT. o = 7(a?), > T,
a=a? €K £%%, 7(a) =cta,e?a,... 1F, TXRTHELZ, E>7T, K(a) 13, ' —a
D K EOSET, T(K(a): K)|>p &Y. K(a) = L, n
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TEE 8.5 K #IF# 0 Ok, TNL: K) =G ZWf#, L: K ZIEBIERE T2, DL &,
L DK R T, R: K BREWICEBIEKERDSDDBHEHET B,
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